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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS TRABALHADORES 

TERCEIRIZADOS DA CIDADE DO RECIFE, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 4.002/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RINALDO 

JUNIOR, REALIZADA NO DIA 13 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

Aos 13 (treze) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dez horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador RINALDO JUNIOR, autor do 

requerimento; senhor Maurílio Martins do Nascimento, neste ato 

representando os homenageados; senhor Sandro José da Silva, neste ato 

representando os homenageados; senhor Maviael da Silva, neste ato 

representando os trabalhadores terceirizados. (APLAUSOS). Na sequência, 

o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o senhor Daniel 

Saboya, diretor de Limpeza Urbana do Recife (EMLURB), para compor a 

Mesa dos trabalhos e fez o registro da presença do vereador ADERALDO 
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PINTO em Plenário. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 

Presidente convidou o vereador RINALDO JUNIOR para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e 

ressaltou que hoje faz parte desta Casa Legislativa devido aos 

trabalhadores que serão homenageados neste dia. Destacou o Dia 

Municipal do Gari e reivindicou que este dia seja feriado. Falou sobre leis de 

iniciativa do seu mandato que valorizam a classe dos trabalhadores 

terceirizados e pune aqueles que não respeitam os direitos dos 

funcionários. Destacou a importância de se ter parlamentares que se 

dispõem a lutar pelos trabalhadores, principalmente por aqueles que são 

invisibilizados pela sociedade. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou o vereador RINALDO JUNIOR para fazer a entrega de 

um certificado aos homenageados. (Lista anexa aos Anais desta Casa). 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o senhor 

Maurílio Martins do Nascimento para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e agradeceu ao 

vereador RINALDO JUNIOR por esta homenagem. Valorizou o trabalho de 

todos os garis e colocou o sindicato da categoria à disposição de todos os 

trabalhadores. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

fez o registro da presença do vereador CHICO KIKO e de representantes de 

sindicatos em Plenário e convidou o senhor Sandro José da Silva para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os 

membros da Mesa e destacou a importância do trabalho de limpeza da 

cidade feito pelos garis. Agradeceu ao vereador RINALDO JUNIOR pela 

homenagem e também a todos que fazem parte do sindicato da categoria. 
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(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez o registro de presenças 

ilustres em Plenário, fez suas considerações finais e convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE, (APLAUSOS).  Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente convidou a todos para um coffee-break no Salão Nobre desta 

Casa e encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem logo mais, às 14h, em uma Reunião 

Solene de entrega do Título de Cidadão do Recife ao artista, cordelista e 

poeta José Francisco Borges - J. Borges, de autoria do vereador Gilberto 

Alves. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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